

壓路機鋪路墜斜坡司機亡

撞2民宅1變危樓

(吉隆坡3日讯) 昨天发生的压路机在友力花园 (Taman Cheras) 的洋葱路 (Jalan Bawang) 铺路时，突然从六哩村斜坡掉落，司机掉落约25公尺深斜坡的重伤身亡个案殃及芫茜路 (Jalan Ketumbar) 和山下六哩村17路2户住家，其中1间位于六哩村17路的民宅因多处龟裂，已变“危楼”！

行动党蕉赖国会议员陈国伟今早与助理蔡珍莉到场，向受影响的2户居民和分包商 (sub contractor) 代表了解目前情况后说，2户被压路车撞及的民宅有不同程度的损坏，其中六哩村17路的民宅多处龟裂，已不适宜继续居住，必须拆除重建，因此该户居民已暂时搬离该单位。

至于芫茜路的民宅，他披露，则是围墙被撞倒，意外发生之后，2户居民都已报案处理。目前事件等待有关当局进一步调查，赔偿事宜未有定案。

承包商须负责

陈国伟强调，由于此事件不仅涉及人命，也对民众的产业造成破坏和损失，故不论是主要承包商或次承包商都必须负上责任。

他披露，经向吉隆坡市政局查证后，确定进行铺路的承包商有购买保险，因此他建议主要承包商、分包商及保险公司安排，与居民会面讨论此事。

“分包商代表也承诺会负责这个个案，会与居民私下讨论，惟暂未确定赔偿细节。发生意外后，必须展开善后工作，并且确保类似意外事件不会再重演。”

此外，吉隆坡消拯局主任诺丁发文告说，当局长于昨天下午3时07分接获上述



■位于六哩村17路的1间民宅因多处龟裂，已变“危楼”后，居民已暂时搬离该处。（蔡珍莉提供）



■陈国伟（左）向六哩村17路的受影响居民了解目前的情况。

意外投报后，立即从蕉赖消拯局派出10名消拯员及2辆消防车到场救援，抵达后发现一辆压路机掉落约25公尺深的斜坡，现年41岁的司机当场重伤身亡。